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»n=2m=1r=1
» A 2x + 3y =6 DEET |supp((x,y))| <1 DELD

2x+3y =6

Y

y

N




»n=3m=2r=2
» AREHX 6x +3y +22=12,y =2 DFET |supp((x,y,2))| <2DHLD

z
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Wi AR ROBGE

ESLTIALBEEZEASDN? (1) : BlfRSHT (1)

» 599 RYIAB:R" > REZETILELT, #EFELEWL

Xi}r/%'

m
R* (i=1...m) R

» EFIE : B(x)=w'x+e¢ (BREEETIL)
» w € R": AIRZREH
» ccR:EBE

> HE  RE2EMR/IMEICK D w DETE (&/ 2 FiX)
inf Z(y,- —w'x)?
i=1

» REF@ET whFEETLE, ThiTREMRE
» TRTDi=1,.... mIZH LTy =w'x (M AEXR)
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ESLTIALBEEZZEASDMN? (1) : BlRDHT (2)

> TOROERICE ZHEALELL] & LTRBLNELEE
(r $BHIZ5% 3)

inf {Z(y,- — WTX,')Z

i=1

|supp(w)| < r}

» DFY, RD2OOEHZEHIT we R"HERLW
» FRTDi=1,....mIZKHLTy,=w'x (R AERXR)
> [supp(w)| < r (BR1E)
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ESLTIALBMEZEEZDZON? (2): /1 RXBRE

> BUBIT—2 DBEIE

B 7F—4

fFE1t 1
#ETF—45 [u=G meR| (G € R™) £RATI
B 1

FET—4 [r=utecR"| (ecR) /AR
> /A RIZHEEZTERAEDEVERTE (supp(e)| < t)
> REET—AMNLEET 2 EET RRYETE)
» HG' = 0 £% 3178l He R>" %52 % (RE1TH)
» Hr = H(G"m+e) = HG " m + He = He
» £oT, REFBET eI NEEEFET—F vEERTES
» He = Hr (MEAEXR)
> |supp(e)| <t (BRTE)
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ESLTCALMEEEZZOM? 3): EfftrL oy

Effetz > >4 (compressed sensing) M REREERE

» BRIIES x € R" DEA (|supp(x)| < r)
» TEDER : nBDRS EIRILICEA
> ”:T:t!ﬁﬁj Eﬁ.ﬁ“ kﬂﬂo)’\b ~IL ai,...,ag € R" %Fﬁ% LT

b1 = al bk = akx %Eﬁ./ﬂ“

> [HlRE : bi,...,by M5 x 75‘12713—(%%)75\?

» BELIES y cR"AELLTOTALLESE
s FRTDi=1,... kIZHLTay = b; (B HRERR)
> [supp(y)| < r (BRE)
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BN r

» AKX Ax = b DfE x € R" T |supp(x)| < r Eibf- 31D
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AR

» ITHl Ae R™" RJ k)L beR™
fE1=E

> inf{lx|[1 | Ax = b}

ChIERBEERETHY (REME) SEARMTEITS



» inf{|x| +|y| | 2x + 3y =6}

y

2x4+3y =6

X[ =2




> inf{|x| + [y| +|z| | 6x+3y +2z = 12,y = 2}




HEBH

T EREEER
» FEHMIXRIE
> n=2000,r=20: EE
» m=15,10,20,40,80, 160, 320, 640, 1280 : %1t
» BRELEEBHOREREDNDE (1—2 ) v FIEH) OFHZETOy +
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HEBH

A A X R DR & A EBB

Bl & FH R RERD 5 DR
> 2 DDBFITIE, HEEBHOSEBRIERMFEICEOTIND

> STEMERTIE, mANS AN EE, EEBHOREMRHIEEREIC
oTLVB

» STEHERTIE, EEEBHORERIHEBETEIENEZTLHD
EhfT5 &

> REBHICK > THEENGELONDGEENNDLBDON, EEET D
(EEERBYARAT)
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HEBHOERBBAT - FIRMHERME
CChbdifin

» THIDOHIBMERM (RIP) ZEE
» R%EZIEA (F¥MILE18)
» AMRIP #i&1=9, D, HEIELE
= BP OREEMNEA L LD
» AN L HREDHETI, D, mAPhE LN
= ANRIP £i#&1-7
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

HIR T FRME

m,n,t: B (m<nt<n)

EE : HIR{HHFRM (restricted isometry property, RIP)

1751 A € R™" I t-llfR (% K14 (t-restricted isometry property, t-RIP)

EDO LT,

HBe>0MFELT, [supp(x)| <t EFEEITEBED x e R IZHL T,

(1 =e)lixll2 < fAx[l2 < (1 +€)]Ix]l2

Fmlz9 2 &

CDEE, ¢ & t-HIRTFRES (t-restricted isometry constant) & A

BRI BN MLIZHLT, Aldlb-/ IVLEIFEAERET S
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

RIP = BP W\Ekfig% 5% %

FEH 5.1 (Candes, Tao '05, Rudelson, Vershynin '05, Donoho '06)
m,n,r: B, AcR™" pcR™
AM3r-HIRRGERMEZED

(E#lxe >0), D e g
Ax = b DD |supp(x)| < r Eimf=d = T 0 x (3 BP OE—ORER

RO FLx e RTAM—IZHFEET S
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HEBHOERIBEN - FIRGERME
EIE 5.1 OFEHA (1)

REIFHEYIIDET D
> x 1 BP OH—DRBERTIEE L EFE L THFBEEUL
» y: BP O®R#EfE (x # y)
> Ax:b:Ay
> Ixlle = Iyl
»e=y—x&9% (e#0)
» 2, Ae=A(y —x)=Ay—Ax=0TH®HY,
WZIZ, [|Aell2=0
» RERMIZIEE, eA0ICFETHIEFEL
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doolel= Y el

i€supp(x) iZsupp(x)

SERA -




doolel= Y el

i€supp(x) iZsupp(x)

SR - x> llylh



doolel= Y el

i€supp(x) iZsupp(x)

SERA - [Ix[[1 = [yl = lle + x]h



doolel= Y el

i€supp(x) igsupp(x)

SERA - [Ix[[1 = [yl = lle + x]h

= Z lei + x;| + Z |eil (.- x; = 0 for i & supp(x))

iesupp(x) iZsupp(x)



doolel= Y el

i€supp(x) iZsupp(x)

SERA - [Ix[[1 = [yl = lle + x]h

= Z lej + xi| + Z |eil (. xi =0 for i & supp(x))
iesupp(x) iZsupp(x)

> > (kl—leh+ D el (- EATESR)
iesupp(x) iZsupp(x)



HEBHOERIBEN - FIRGERME

EIE 5.1 DA (2)

Fik1

doolel= Y el

i€supp(x) iZsupp(x)

BEA - [Ix[le > llyll = [le + x[lx

Yo le+xl+ D> el (- x; = 0 for i & supp(x))

i€supp(x) igsupp(x)

Y (xl—leh+ > el (- ZATER)

i€supp(x) igsupp(x)

Yookl D0 el DD el

i€supp(x) i€supp(x) iZsupp(x)

A HE (JAIST) TEREFELIEENE (5) 2011-01-12 23 / 54



HEBHOERIBEN - FIRGERME
EIE 5.1 DA (2)

Fik1

doolel= Y el

i€supp(x) iZsupp(x)

BEA - [Ix[le > llyll = [le + x[lx

= D le+xl+ D el (- x; = 0 for i & supp(x))

i€supp(x) igsupp(x)
> Y (ki —le)+ D> el (- =EATER)
i€supp(x) iZsupp(x)
= > = Y el DD el
i€supp(x) i€supp(x) iZsupp(x)
= lxli= > lel+ > el (- xi = 0 for i  supp(x))
i€supp(x) igsupp(x)

O
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HEBIOEROMAT : FIRFERME
EH 5.1 DFEH (3)

- Z= {1, ) \supp(x) EF B (1Z] = n — supp(x)] > n 1)
s ZEk=[(n—r)2 | BOTA Y By,... Byl BT B
> ’Bl| — = |Bk_1| = 2r, |Bk| S 2r
» i€ Bj,i" e By,j<j = |ei| > |ei|
DFY, |e| PREFEVWAMNBIBIZ 2r e D By, By, ... [CANRTLE,
RRHBERYD B ITAS
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EED {2, KIHLT, [Sleal<— 3 e

GERA : je{2,...  k} ZERE
> i€ Bj,i/ S Bj_l = |e,-| < |e,-/| ( Bj @*ﬁ]ﬁ)ﬁ)



{En_.\a)j € {2 k} ‘—X‘ L-C | 2 _1,—
= sy - I s E el-l < E .
i€eB; 2r |e' |

l'/EBj_l

GERA : je{2,...  k} ZERE

» i€Bji'eBi_1=|e j
"€ Bj1 = leif < [er] B ;
o 1 o i (. B DHERE)
|Bj-1l Z ' 2,_2 <!
i'€Bj_1 i'eBj_1



HEBHOERIBEN - FIRGERME

EIE 5.1 ML (4)

Fik2
BEBD {2, kHITRLT, [ |

fEBj fIEBj_l

¥~
]

BIBR :j € {2,...,k} ZETE

> /| € Bj, i’ € ijl = ]e,-| < \e,-/| ( Bj o)*ﬁﬁkﬁi)

1 1
> e < E .,Z ‘e;/‘:E.Z |eir|
1 EBj*l I/EBJ‘71
2 2
1 1
2
> Z\e,-| SZ ZZ ler| §2r(2r)2 Z ler| O
IEBj IGBj I/EBj_l I/GBj_l
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> [l [ 2 P

Jj=2\ ieB; i’ esupp(x)

> e

j=2\ ieB;




> el
i’ €supp(x)

N

%

1

k
2

> [T <
i€B;

J

(3R 2)




k

3> [Sier <
i€B;

J

> el
i’ €supp(x)

N

%

1

2

(3R 2)



k 1
Sefct [3 far
j=2 i€B; i’ €supp(x)
SIERA
k k 1
lei]? < Z Nt |eir] (E5&2)
j=2 i€B; j=2 r i"eBj_

k
1
< erl=— > e
T V2r = |’| 2r ]




k
> Sl [ Y el

Jj=2\ i€eB; i’ esupp(x)

SIERA

K Ko
> o2 <>~ lei| (X3 2)
j=2 =2 Ve ieB_,

a 1
< leir] = 75 > el
j=1i'cB; " it gsupp(x)

i’ Esupp(x)




HEBIOEROMEN - FIRMGEFRE
EHE 5.1 MFEHA (5)

Fik3

k
> [l [ 2 P

Jj=2 '\ ieB; i’ €supp(x)

k k
1
> ei? < ZT > e (E5k2)
j=2\ ieB; j=2 r i"eBj_
k
1 1
< — = e = —= > el
2r Jj=11i'eB; \/Z i’ Zsupp(x)
1
< — ejr ngE 1
<= 3 el (E5&1)
i’ €supp(x)
1
< E Z ’e,'/‘z O
i’ €supp(x)
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

FEH 5.1 DEH (6)

> RFEEXITHLT, "U blLelxeR" %

(e| )‘_ €; (IEX@&%)
T l0 (rhusto L E)

h

EERTDE,
k k
Z ’B + e‘supp (x) — e’BﬁUsupp (x) =+ Z e‘B
j=1 j=2

’Hﬂﬂ@ > eif?

IEBJ‘
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

FEH 5.1 DEH (6)

> RFEEXITHLT, "U blLelxeR" %

(e| )‘_ €; (IEX@&%)
T l0 (rhusto L E)

LEERT DL,
k k

Z e’B + e‘supp (x) — e’B1USUPP (x) + Z e‘B
j=1 j=2

> He’B % Z|e:’2

i€B;

» CDEE, FR3IZFZEVRZDE

Z lelll2 < \[Helsupp(x 2
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k
0= ”Ae”2 =||A e‘B1Usupp(x) + ZelBj
Jj=2 2



HEBIOEROMEN - FIRMGEFRE
EHE 5.1 MFEHA (7)

k
0= ”Ae||2 =||A e|81Usupp(x) + Z e|Bj
j:2 2
k
> HA(e’BﬂJsupp(X))”Q - Z ||A(e’Bj)H2 (Eﬁ*%i)
j=2
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HEBIOEROMEN - FIRMGEFRE
EHE 5.1 MFEHA (7)

k
0= ”Ae||2 =|A (eBlLJsupp(x) + Z ij)
2

j=2
k
> HA(e‘BﬂJsupp(X))HQ - Z HA(e‘Bj)Hz
j=2
k

v

j=2

A HE (JAIST) TEREFELIEENE (5)

(ZAFER)
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HEBIOEROMEN - FIRMGEFRE
EHE 5.1 MFEHA (7)

(ZAFER)

k
0= ”Ae||2 =|A (681Usupp(x) + Z ij)
Jj=2 2
k
> HA(e’BlLJsupp(X))”Q - Z ||A(e’Bj)H2
=2
k
> (1= &) lelgummppollo = > (1+e)elsll  (AD 3r-HIRMTEE)
j=2
1+4¢

> (1 - 2":)He’Blusupp(x)||2 - f”dsupp(x)”Z

A HE (JAIST) TEREFELIEENE (5)

(£5&3)

2011-01-12 28 / 54



HEBHOERIBEN - FIRGERME

EHE 5.1 MFEHA (7)

(ZAFER)

k
0= ”Ae||2 =|A (681Usupp(x) + Z ij)
Jj=2 2
k
> HA(e’BlLJsupp(X))”Z - Z ||A(e’Bj)H2
j=2
k
> (1—&)llelsismpaiolz = > (1+e)llelsll>  (AD 3r-HBMHEE)
=2
1+¢
(1 - 2":)He’BHUsupp H2 f He|supp(x H2

1+4¢
(1 _8)||e’5upp ”2 \f He’supp x)||2
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(£5&3)
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

EHE 5.1 MFEHA (7)

(ZAFER)

k
0= ”Ae||2 =|A (eB1Usupp(x) + Z ij)
j:2 2
k
> HA(e’BlLJsupp(X))”Z - Z ||A(e’Bj)H2
j=2
k
> (1—&)llelsismpaiolz = > (1+e)llelsll>  (AD 3r-HBMHEE)
=2
1+¢
> (1 - 2":)He‘Blusupp(x)H2 f He|supp(x H2

1+e
= (1 - 8)He‘supp(x)”Z \f He’supp x)||2

1+¢
= 1_€_W He’supp ”2

A HE (JAIST) TEREFELIEENE (5)

(£5&3)
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

EHE 5.1 MFEHA (7)

(ZAFER)

k
0= ”Ae||2 =|A (eB1Usupp(x) + Z ij)
j:2 2
k
> HA(e’BlLJsupp(X))”Z - Z ||A(e’Bj)H2
j=2
k
> (1—&)llelsismpaiolz = > (1+e)llelsll>  (AD 3r-HBMHEE)
=2
1+¢
> (1 - 2":)He‘Blusupp(x)H2 f He|supp(x H2

1+e
= (1 - 8)He‘supp(x)”Z \f He’supp x)||2

1+¢
= <1—5— \@> llelsupp(x)ll2 = 0

A HE (JAIST) TEREFELIEENE (5)

(£5&3)

(ceDFTFIELY)
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

EHE 5.1 MFEHA (7)

(ZAFER)

k
0= ”Ae||2 =|A (eB1Usupp(x) + Z ij)
j:2 2
k
> HA(e’Blusupp(X))”Z - Z ||A(e’Bj)H2
j=2
k
> (1—&)llelsismpaiolz = > (1+e)llelsll>  (AD 3r-HBMHEE)
=2
1+¢
> (1 - 2":)He‘Blusupp(x)H2 f He|supp(x H2

1+4+¢
= (1 - 6)He‘supp(x)”z \f ||e’Supp ||2

1+¢
= <1—5— \@> llelsupp(x)ll2 = 0

&2T, He|supp ||2 =0 (jﬂf‘:“‘*)-i5 e|supp(x) =

A HE (JAIST) TEREFELIEENE (5)

(£5&3)

(ceDFTFIELY)
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0= ”e|supp(x)”1



0= ”e|supp(x)”1

= > el

i€supp(x)



0= ”e|supp(x)”1

= > el

i€supp(x)

(£5R 1)
> Y el

iZsupp(x)



0= ”e|supp(x)”1

= > el

i€supp(x)
(XE 1)
> Y el
igsupp(x)
>0 .
&2T, e=0&%Y, Chike#£0ITFE



HEBHOERBBAT - FIRMHERME
CChbdifin

» THIDOHIBMERM (RIP) ZEE (%)
> REFEEA (FEMEIEZ#IB)
» ADNRIP #i1=9, M2, BENEE
= BP OREMEMNEREL 15D (&)
» AN L HREDHETI, D, mAPhE LN
= AMRIP &9

i (B): RICREBATIE AZESTROONS
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HEBIOERB - HIRGFRE

ADILHEDITH, ™D, mAPNELHL = AIXRIP &iE=9

m,n: B

EH 5.2 (Candes, Tao '05, Rudelson, Vershynin '05, Donoho '06)

B
» Ac R™" : EEAHMILIZN(,1) ITHES
> B = 1

vm
> e>0: +HINSHER
> HEOIEBCICHLT, 1<r<n/CHDm>Crin?

A |
ihopf -

> e DHITERET HDER c>0AFELT

Pr[B 2 3r-#llfRfTERMY (BT c) Z=9] > 1 — exp(—cm)
2FY, JLFBETHELNAITIEEVVEETHRGEREZHET
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HEBIOERB - HIRGFRE

JL#REDIATE - =48 (18E)

THE 41 DIREE

e DHIIKFT DE o > 0D FELT,
FEEDxcR"IZX LT

Pr[(1 —e)lix|la < [[Bx[l2 < (1 +€)llx[]2] > 1 — exp(—com)

AEBAg REC &
EDHITEREFETDERc>0AFAELT

Isupp(x)| < 3r ZiFlT=9EED x IZX LT

>1—exp(—cm
(1— &) xllz < 1Bxllz < (1 + &)l (=em)

Pr

» [FED xIZRH LTI DEEDONIZHIHIFIZH SN
» BRIEICBET DEELTELNH DM
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REBH ORI : HRMERME
EHE 5.2 ORI

SEAD A £t
» TEED xITH LTI BEROMZHHNT, HITAnTL
» [MEED x] = THLEREENDEBEDER x| ITEA=L
» ThITkY, EHLESR (union bound) NERATES &L SITHD

EAD RN
0 ARAESRE N EEE
ZERER R EARBPEELES N OEFREEE
© =KL, FEEEVTIEH

A HE (JAIST) TEREFELIEENE (5) 2011-01-12
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Sl ={xeR"||x]2=1} CR" I

§>0: EE

VxeS™ 1, IyeN: |x—yl2<9

£ENC S 5-FE (0-dense) THD &I,

-
\_

=
_J




"t ={x€R"| x| =1} CR" I

§>0: EE

£ENC S 5-FE (0-dense) THD &I,
VxeS 1 IyeN: [[x—y[2<4

51

N
"




"t ={x€R"| x| =1} CR" I

§>0: EE

£ENC S 5-FE (0-dense) THD &I,
VxeS 1 IyeN: [[x—y[2<4

51

=
_/

y

X
<6




HEBHOERIBEN - FIRGERME

HRATES & (1 + o) BHRAH

#HRE 5.3
e>0:+9/IN&EL, NCS 1. - FAKRES, BecR™"

VyeN: 1—e<|By||2<1+c¢

4
Vx eR™ (1—3e)lx]l2 < [[Bx]l2 < (1 + 3¢)||x])2

EERA -
» x € S" L Zxt LTS nIE+5
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

HRATES & (1 + o) BHRAH

#HRE 5.3
e>0:+9/IN&EL, NCS 1. - FAKRES, BecR™"

VyeN: 1—e<|By||2<1+c¢

4
Vx eR™ (1—3e)lx]l2 < [[Bx]l2 < (1 + 3¢)||x])2

EERA -
» x € S"LZxt LTI nIE+5
» F5TEETH
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(1 —e)|x]l2 < [|Bx]l2 < (1 +¢)|x|l2 BATRLIL

HdxeRTzLT ]
S Pr ~ ~ ~ N CA .
P 0 Dl < Vol < 0+ sty aermn
|T|<t
< Z (4/¢)" exp(—com)
TCA{1,...,n},
[TI<t
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Py { lsupp(x)| < t =T HB xcR" [T LT ]
(1 —e)|x]l2 < [|Bx]l2 < (1 +¢)|x|l2 BATRLIL
H5 xeRITzxLT ]

< P " b y . .
- TCZ r [ (1 —o)|x[l2 < [[BrX|l2 < (1 +¢)|[X]]2 ATREIL
C{1,...,n},

[TI<t

Z (4/¢)" exp(—com)

Tg{lz"'7n}7
[TI<t

. (; ()) (4/2)" exp(—com)
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Py { lsupp(x)| < t =T HB xcR" [T LT ]
(1 —¢)|lx|l2 < [|Bx|l2 < (1 +¢€)]|x]|2 DAL

< ¥ Pr[%éieﬂ%” (<3 LT ]
- (1 —e)|x[l2 < [[BTX|l2 < (1 +¢)[[X]l2 AARRIL
C{1,...,n},
|TI<t
< ) (4/e) exp(—com)
TCA{1,...,n},
[TI<t

. (; ()) (4/2)" exp(—com)

< (en/t)"(4/e)" exp(—com)
BX (BEEHE)
FEBD k< nIZH/LT, S5, (1) < (en/k)k J
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HEBIOEROMAT : FIRFERME
EH 5.2 OFEH (3)

Py { lsupp(x)| < t =T HB xcR" [T LT ]
(1 —¢)|lx|l2 < [|Bx|l2 < (1 +¢€)]|x]|2 DAL

< ¥ Pr[%é%eﬂ%” [Zxf LT ]
- (1 —e)|x[l2 < [[BTX|l2 < (1 +¢)[[X]l2 AARRIL
C{1,...,n},
|T|<t
< Z (4/€)" exp(—com)
TCA{1,...,n},
|T|<t

. (; ()) (4/2)" exp(—com)

< (en/t)"(4/e)" exp(—com) = exp(tIn(en/t) + tIn(4/e) — com)

X (REME)
FEBD k< nIZH/LT, S5, (1) < (en/k)k

A HE (JAIST) TEREFELIEENE (5) 2011-01-12 43 / 54



exp(tin(en/t) + tIn(4/c) — com)



exp(tin(en/t) + tIn(4/c) — com)
= exp(3rin(en/3r) + 3rin(4/c) — com) (. t=3r)



exp(tin(en/t) + tIn(4/c) — com)
= exp(3rin(en/3r) +3rin(4/c) — cgm) (. t=3r)

4en
= exp <3r|n (£7> — c0m>



HEBIOEROMEN - FIRMGEFRE
EIHE 5.2 DA (4)

exp(tin(en/t) + tIn(4/c) — com)

= exp(3rin(en/3r) + 3rin(4/e) — com) (. t=3r)
4en
= exp <3r|n <35r> — com)
n\< ;
< exp <3r|n (;) - com) (' >0FHEEH)
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HEBHOERIBEN - FIRGERME

EIE 5.2 DL (4)

exp(tin(en/t) + tIn(4/c) — com)

A

IN

exp(3rin(en/3r) + 3rin(4/e) — cgm)

4en
exp | 3rin E — com
exp (3r|n (;)C — com>

exp(3c’rin(n/r) — com)
1
exp(3c'Em — com)
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4en
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exp(tin(en/t) + tIn(4/c) — com)

A

IN
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4en
exp | 3rin E — com
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exp(3c’rin(n/r) — com)

1
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Isupp(x)| < 3r ZiET=9 &% x e R" [T LT
(1—e)llxll2 < [|Bxll2 < (1 + &)lIxl2 HFARIL

|

] < exp(—cm)




HEBIOEROMEN - FIRMGEFRE
EHE 5.2 DA (5)

CCETODEED
lsupp(x)| < 3r Zi#E=9HS x cR" [T LT B
T [ (1= &)lIxl2 < IBxll2 < (1 + &)lxll2 ASFRRzr | < P(=cm)

L=M>T,

By [ lsupp(x)| < 3r ZHE-FTHEED x c R" [T LT

>1—exp(—cm
(1— ) Ixll2 < [1Bx]l2 < (1 + &) ]z } (=em)

O]
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HEBH - #2

FTED
» B AREXRDOHERIFEER
» 2L DA
» NP &
> EEEH

» BERRRICHT SEa—YRT 4y V%
» FRTZET BRI
» FREATHIA ILMHRED D D = EEEHOKEFEHNBRE
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HEBH - #2

T EHRER

» n=2000,r =20 : EE
» m=5,10,20, 40,80, 160, 320, 640, 1280 : Z1k
> Ac R™N: KRS HIRILIZ N, 1) 128D

VB:%

BRfEy cR"

» BEREHL, rEORFE—HRT UF LITER

» BARERFICHIET 585 % U(-10,10) 124 > TER
b= By
BP : inf{[|x||1 | Bx = b}

v

v

v
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HEEH : M2
mDEYBBHEIZDNT

> EE 52 TIlE
m = Q(rIn(n/r))

EVWSTHRAB oz (mAUNS T ETIELMFAELY)
» CHIERODEKRTHRA b

ZE % (Donoho '06)
m=o(rin(n/r)) THHEE, FEL2DELIICERLIZ BIZHLTEER
EHOHE—REZETORBEAEXRDERREIZE S50

M FRAE S A (centrally symmetric neighborly polytope) ] IZ
B89 % Linial, Novik ('06) D#ERIZE D < (Pfeifle '06 £ 5H)

~ BERZOFEEZRLTWVS
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HEBH - #2

x
(=]
1L

» TEEEH] IBRFBRREAEOENBELRGI ENTESLN,
FHOEETEALLERTRMMEIZZ S DT TEGEW

» BRERRFEMESHESEMNCHEGCOTNPE#ETHD] &LV
ELVANLCENDH, ELLGW
(HEEMNLTHETHIHELLDEH D)
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HEBH - #2

WATHI AR DIERE AR R

BRI ARXDERMMEIER
AB
> (EWEEE A R™" 5 RP, R4 ML beRP, BRE r

H 7
» AR AX)=bDfE X € R™" Trank(X) < r Z#1=9£D

» TREARKXROBHERER] Z2RHRGBEEELTET
» < DILA
» SDP ZRAWV=Ea1—"RT 4y U &% (nuclear norm minimization)
» RIP [ZEBIL =& ADNEET
= SDP Ea—YRTA UV ANERKEZLENT S
> U LRRMEB A ERIP 2T
(Recht, Fazel, Parrilo '10)
Parrilo DFEF ('09) (T &K LVEHRIR
http://www.mit.edu/~parrilo/pubs/talkfiles/ISMP2009.pdf
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HEBH - #2

X ERIEER

SEDEZEDOHNETROHKICE DL
» J. Matousek. Basis pursuit and the Johnson—Lindenstrauss lemma
(Lecture Notes). 2007.
ZTNIERDOFXIZEDL
» R. Baraniuk, M. Davenport, R. DeVore, M. Wakin. A simple proof of
the restricted isometry property for random matrices. Constructive
Approximation 28 (2008) 253-263.

EifEt oYU TIZET % web 1HRIR (K74 BEXKIER)
» http://dsp.rice.edu/cs
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